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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

у порядку ст. 13  Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»  
 

      

Щодо загострення проблеми 

 по забезпеченню пероральною вакциною проти сказу  

 
 

                            Шановний Олександре Любомировичу! 

 

До мене, як до депутата Київської обласної ради, постійно надходять 

звернення від мешканців міста Біла Церква, стосовно критичної ситуації, що 

виникла у зв'язку із наявністю великої кількості диких тварин, а саме лисиці 

червоної у Дендропарку «Олександрія», лісах та лісосмугах навколо міста. 

Провівши детальний аналіз проблеми, яка непокоїть громадян,  хочу 

відмітити, що протягом 2016 року відмічається різке зростання кількості 

спалахів сказу серед диких,  та   свійських тварин, як у місті Біла Церква так і 

по області загалом. Зростає чисельність випадків звернення населення в 

лікувальні заклади по причині укусів дикими, не вакцинованими проти сказу 

тваринами. Останній випадок в м. Біла Церква зареєстровано 17.10.2016 року – 

хвора на сказ вивірка звичайна вкусила людину.  Компанії по вакцинації диких 

тварин у Київській області по причині, дефіциту коштів в державних 

ветеринарних установах області,  не проводяться вже декілька років.   

Викликає велику стурбованість відсутність забезпечення вакцино-

утримуючими принадами державних ветеринарних установ, адже як стало мені 

відомо, саме застосування вище згаданих принад залишається єдиним методом 

 



щеплення диких та бездомних тварин проти сказу. Тому ситуація, яка склалася, 

створює реальну загрозу для людей та домашніх тварин, адже не забезпечивши 

вакцинацію диких та бездомних тварин,  які є резервуаром вірусу в природі, 

проти сказу не можна говорити про благополуччя, як безпосередньо міста Біла 

Церква так і Київської області в цілому.  

Розробка програми нарівні одного міста чи району не дасть позитивного 

ефекту, тому що дикі тварини можуть мігрувати до 60 км за добу. 

Враховуючи вищевикладене : 

 

ПРОШУ: 

       Ініціювати, розробити та прийняти: «Програму про системну пероральну 

імунізацію диких тварин від сказу у Київській області на 2017-2025 рр.», якою 

передбачити виділення коштів для закупівлі необхідної кількості вакцино-

утримуючих принад. 

 

Про результати розгляду прошу повідомити мене у встановлений 

законодавством строк. 

 

 

 

З повагою 

депутат Київської обласної ради     О.О. Поляруш 
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